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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

  

 Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2013. június 12-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk     polgármester 

Bodor József   képviselő   

Csertő Attila  képviselő 

Gyurkovics Balázsné képviselő 

Kaldenekker Zoltán képviselő (5 fő) 

 

    

Igazoltan távol:          Domján István  képviselő 

Forgó Gábor  képviselő 

Hallai Tibor  alpolgármester  

Szabó Sándor  képviselő  (4 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

Vincze Miklós jegyző    

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika  ügyintéző 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület rendkívüli ülését 15.00 órakor 

megnyitotta. Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 5 fő képviselő jelen 

van.  

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen Márk 

polgármester a napirendet szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta. 

 

120/2013. (VI. 12.) sz. NORMATÍV Kth: 

Képviselő-testület 2013. június 12-én  

megtartott rendkívüli ülés napirendje 

 

             Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. június 12-én 

megtartott rendkívüli ülésén az alábbi napirendet fogadja el: 

 

Közérdekű bejelentések 
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1. Adósságkonszolidációhoz kapcsolódó folyószámla-hitelszerződés 

módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Leader pályázatok benyújtása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. Iskolaigazgató pályázat véleményezése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

4. Egyebek 

 

      Felelős:      Vincze Miklós jegyző 

      Határidő:    azonnal 

 

 

1. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  Adósságkonszolidációhoz kapcsolódó folyószámla-hitelszerződés módosítása 

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 1. számú melléklete)  

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, a folyószámla-hitel 100 %-ban 

konszolidálásra kerül törlesztéssel. Ez azt jelenti, hogy a majdnem 74.400.000 Ft kiutalásra 

kerül, melyet az OTP Bank Nyrt meg fog kapni a törlesztési támogatásként. Megjegyezte, 

hogy jelenleg 90.000.000 Ft a folyószámla kerete az önkormányzatnak. Az előző képviselő-

testületi ülésen döntés született az új 50.000.000 Ft-os folyószámla-hitelről. A konszolidáció 

miatt nem tudja a bank az új folyószámla-hitelünket elbírálni határidőre. Addig ameddig az 

újról nem dönt a pénzintézet, addig a konszolidációs összegen felül fennmaradó részt a 

15.600.000. Ft-ot fenntartják használatra. Ez egy átmeneti rendelkezés. 

 

Bodor József képviselő megkérdezte, gyakorlatban ez azt jelenti, hogy amiről múltkor döntés 

született, a működési hitelről az beszámításra kerül? 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, 50.000.000 Ft-ot szeretnénk, de az 

2013. július 1-én még nem fog rendelkezésre állni, addig rendelkezésre áll ez az összeg a 

15.600.000 Ft. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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121/2013. (VI. 12.) sz. Kth. 

Folyószámlahitel szerződés módosítása 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az OTP Bank Nyrt 

Dél-alföldi Régió Kecskeméti Fiókjával 2012. július 13. napján kötött 1-2-12-

3201-0349-2 számú 90 000 000 Ft összegű folyószámlahitelt módosítja, mely 

szerint összegét 15 617 089 Ft összegre, lejáratát 2013.09.20-ára módosítja. 

 

2./ A Képviselő-testület vállalja, hogy a 2013. évi költségvetésébe a hitel és 

járulékai visszafizetésére a fedezetet saját bevételeiből a fejlesztések előtt 

betervezi, jóváhagyja és biztosítja. 

 

3./ Az Önkormányzat a hitel és járulékainak biztosítékául felajánlja a 

Kerekegyháza belterület 727/4/A/6; 727/4/A/7; 727/4/B/3; 2/3; 4; 8/4; 357/1; 

357/2; 357/3; 2270/1 hrsz-ú törzsvagyont nem képező forgalomképes, és a 1996. 

évi XXV.  törvény alapján adósságrendezésbe vonható ingatlanokat, melyre 120 

000 000 Ft összeg erejéig keretbiztosítéki jelzálogszerződés kötetett. A Képviselő-

testület vállalja, hogy a hitel futamideje alatt az ingatlanokat nem minősíti 

korlátozottan forgalomképessé vagy forgalomképtelenné. 

 

4./ A Képviselő-testület a folyószámlahitel és járulékai fedezetéül az OTP Bank 

Nyrt.-re engedményezi az Önkormányzat általános működésének és ágazati 

feladatainak támogatását, továbbá az átengedett gépjárműadóból és a helyi 

adókból származó bevételeit. 

 

5./ A Képviselő-testület hozzájárul, hogy amennyiben a Hitel futamideje alatt az 

Önkormányzat Pénzforgalmi Bankszámláján, valamint a központi támogatások 

elkülönítésére szolgáló alszámláján a szerződés  alapján esedékessé váló fizetési 

kötelezettségeinek teljesítéséhez nem áll rendelkezésre a szükséges fedezet, úgy 

annak biztosítása érdekében az Önkormányzat helyi adók és a gépjárműadó 

fogadására szolgáló számláiról a szükséges összeget a Bank a Pénzforgalmi 

Bankszámlára haladéktalanul átvezesse. 

 

6./ A Képviselő-testület az OTP Bank Nyrt. részére a más pénzügyi intézménynél 

vagy a Magyar Államkincstárnál vezetett, vagy a későbbiekben megnyitásra 

kerülő valamennyi fizetési- és alszámlájára felhatalmazáson alapuló beszedési 

megbízást biztosít a banki követelések teljesítése érdekében. 

 

7./ Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a szerződések és 

felhatalmazó levelek aláírására. 

 

Felelős:   dr. Kelemen Márk polgármester 

Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:    .- Vincze Miklós jegyző, és általa 

 - OTP Bank Nyrt. Kecskemét 

 - Pénzügyi iroda 
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2. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  Leader pályázatok benyújtása 

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 2. számú melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, több pályázat kerülne benyújtásra, ami 

önkormányzati érdekeltségbe tartozik, a Településünk Fejlődéséért Alapítvány, a 

Kerekegyházi Polgárőr Egyesület, a Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság, az 

Önkormányzat, a Kerekegyházi Sportegyesület részéről. 

A Tűzoltó-parancsnokság és a Sportegyesület pályázatokhoz önkormányzati finanszírozást 

nem fognak igényelni. A civil szervezetek 100 %-os összegű támogatásban részesülhetnek, 

tehát önerőre itt nincs szükség. Amihez átmeneti forrást kell biztosítani a finanszírozáshoz az 

a Településünk Fejlődésért Alapítvány, a Polgárőr Egyesület valamint önerőt az 

önkormányzati pályázathoz. A pályázatok utófinanszírozással működnek. 

Eszközbeszerzésre pályázhatnak maximum 10.000.000 Ft. támogatási összegre a 

 Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság: tűzvédelmi eszközök beszerzése 

/szerállomány fejlesztés: védőruhák, csizmák, tömlők beszerzése/ 

 Településünk Fejlődéséért Alapítvány: informatikai eszközök beszerzése /laptop, 

multifunkcionális nyomtató, táblagép/,  

 Kerekegyházi Polgárőr Egyesület: informatikai eszközök beszerzése /laptop, 

multifunkcionális nyomtató, táblagép rendszámfelismerő szoftver, projektor, vászon/  

 Kerekegyházi Sportegyesület: műfüves sportpálya építése, hangosító berendezés, 

laptop, monitor beszerzése/. 

Lehetőség nyílik a rendezvényeink színvonalas megtartását segítő rendezvénytér 

kialakítására, sátor, 5 db faház, sörpadok beszerzésére kerülhet sor, a pályázat támogatási 

összege maximum 15.000.000 Ft lehet, önerő a fejlesztés ÁFA tartalma. Helyszín az 

Egészségház előtti terület lenne.  

Ezeket a pályázatokat tervezik a szervezetek benyújtani, melyek önkormányzati döntést 

igényelnek. Önkormányzati kötelezettség-vállalás az Alapítvány, az Önkormányzat és a 

Polgárőr Egyesület pályázatai esetén áll fenn.  

 

Bodor József képviselő megkérdezte, hogy a faházak mobilak lesznek-e? Át lehet-e őket 

helyezni máshova? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, igen mobilak lesznek, amennyiben rendezvény 

van, akkor bárhova el lehet helyezni. Rendezvények idején lennének ott, ezáltal megnő a 

rendezvény területe. Ezt a területet is be tudják vonni a település vérkeringésébe.  

 

Bodor József képviselő megkérdezte, van-e arra lehetőség, hogy az iskola tevékenységéhez - 

művészeti oktatás - a művelődési ház környékén egy olyan terület, épület biztosítása, amelyet 

be lehetne vonni a fellépésekbe. Művészeti oldalon képezzük a gyerekeket, de nagyon kevés 

azaz esemény, rendezvény ahol ezt meg tudják mutatni. Egy olyan területre gondol, ahol 

tavaszi őszi időszakban egy-egy hétvégén megjelenhetnének.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, készülnek egy pályázattal, amelyben a 

Művelődési Ház felújítására, eszközbeszerzésére, oldalsó területek rendbe tételére lehet 

pályázni, melynek pályázati összege 50.000.000 Ft. Tervek szerint a Művelődési Ház 

oldalánál lévő területre a nyitott színek, térburkolatok kerülnének. Színpadot nem szeretnénk, 

mert már mobil színpaddal rendelkezünk.  Legfontosabb az épület belső felújítása. A 
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gyerekek most is fel tudnak lépni a téren, hiszen a mobil színpad bármikor összeállítható. 

Meg kell nézni, hogy mi az, ami prioritást élvezhet ott.  

 

Bodor József képviselő elmondta, amire ő gondol, ahhoz a nyitott szín esetlegesen elég lenne. 

Megkérdezte, hogy mindegyik pályázat utófinanszírozott? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, mindegyik pályázat utófinanszírozott.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyházi Sportegyesülettel együttműködési 

megállapodás megkötése a LEADER pályázat benyújtása érdekében határozati javaslat 

elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

122/2013. (VI. 12.) sz. Kth: 

Kerekegyházi Sportegyesülettel együttműködési megállapodás megkötése a LEADER 

pályázat benyújtása érdekében 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a 

Kerekegyházi Sportegyesület „Kerekegyháza Sportéletének Fejlesztése” című, a 

Homokhátság Fejlődéséért Vidékfejlesztési Egyesület LEADER Helyi 

Akciócsoport által kiírt 1. számú intézkedés LEADER civil szervezetek 

eszközfejlesztése pályázatával. A pályázat megvalósításával kapcsolatban 

határozatlan idejű együttműködési megállapodást köt a Sportegyesülettel Az 

Önkormányzat vállalja továbbá, hogy az együttműködési megállapodást a 

fenntartási időszak alatt nem mondja fel. A fejlesztéssel kapcsolatos költségek a 

pályázó civil szervezetet terhelik. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 

 

 Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

 Határidő: azonnal 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Településünk Fejlődéséért Alapítvánnyal 

együttműködési megállapodás megkötése a LEADER pályázat benyújtása érdekében 

megállapodás megkötése határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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123/2013. (VI. 12.) sz. Kth: 

A Településünk Fejlődéséért Alapítvánnyal együttműködési megállapodás megkötése a 

LEADER pályázat benyújtása érdekében 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a 

Településünk Fejlődéséért Alapítvány „Kerekegyháza Kulturális Életének 

Fejlesztése” című, a Homokhátság Fejlődéséért Vidékfejlesztési Egyesület 

LEADER Helyi Akciócsoport által kiírt 1. számú intézkedés LEADER civil 

szervezetek eszközfejlesztése pályázatával. A pályázat megvalósításával 

kapcsolatban határozatlan idejű együttműködési megállapodást köt az 

Alapítvánnyal. Az Önkormányzat vállalja továbbá, hogy az együttműködési 

megállapodást a fenntartási időszak alatt nem mondja fel.  

Egyben felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 

 

2./ A Képviselő-testület a fejlesztés megvalósítása érdekében a pályázat pozitív 

elbírálása esetén a projekt előfinanszírozását biztosítja 1.316.736 Ft összegben. 

Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására. 

 

 Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

 Határidő: azonnal 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a fenti kiadási-bevételi előirányzatot 

2013-2014. évi költségvetésébe tervezze be. 

 

 Felelős: Vincze Miklós jegyző 

 Határidő: értelemszerűen 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyházi Polgárőr Egyesülettel 

együttműködési megállapodás megkötése a LEADER pályázat benyújtása érdekében 

határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

124/2013. (VI. 12.) sz. Kth: 

A Kerekegyházi Polgárőr Egyesülettel együttműködési megállapodás megkötése a LEADER 

pályázat benyújtása érdekében 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a 

Kerekegyházi Polgárőr Egyesület „Polgárőrség eszközfejlesztése” című, a 

Homokhátság Fejlődéséért Vidékfejlesztési Egyesület LEADER Helyi 

Akciócsoport által kiírt 1. számú intézkedés LEADER civil szervezetek 
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eszközfejlesztése pályázatával. A pályázat megvalósításával kapcsolatban 

határozatlan idejű együttműködési megállapodást köt a Polgárőrséggel. Az 

Önkormányzat vállalja továbbá, hogy az együttműködési megállapodást a 

fenntartási időszak alatt nem mondja fel.  

Egyben felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 

 

2./ A Képviselő-testület a fejlesztés megvalósítása érdekében a pályázat pozitív 

elbírálása esetén a projekt előfinanszírozását biztosítja 2.592.163 Ft összegben. 

Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására. 

 

 Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

 Határidő: azonnal 

 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a fenti kiadási-bevételi előirányzatot 

2013-2014. évi költségvetésébe tervezze be. 

 

 Felelős: Vincze Miklós jegyző 

 Határidő: értelemszerűen 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó-

parancsnoksággal együttműködési megállapodás megkötése a LEADER pályázat benyújtása 

érdekében határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

125/2013. (VI. 12.) sz. Kth: 

A Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó-parancsnoksággal együttműködési megállapodás 

megkötése a LEADER pályázat benyújtása érdekében 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a 

Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság „Biztonságos 

tűzvédelemért” című, a Homokhátság Fejlődéséért Vidékfejlesztési Egyesület 

LEADER Helyi Akciócsoport által kiírt 1. számú intézkedés LEADER civil 

szervezetek eszközfejlesztése pályázatával. A pályázat megvalósításával 

kapcsolatban határozatlan idejű együttműködési megállapodást köt az 

önkormányzati tűzoltósággal. Az Önkormányzat vállalja továbbá, hogy az 

együttműködési megállapodást a fenntartási időszak alatt nem mondja fel. A 

fejlesztéssel kapcsolatos költségek a pályázó civil szervezetet terhelik. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 

 

 Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

 Határidő: azonnal 
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Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Homokhátság Fejlődéséért Vidékfejlesztési 

Egyesület LEADER Helyi Akciócsoport által kiírt 2. számú intézkedés LEADER Helyi 

jellegzetességeket magán viselő rendezvénytér kialakítása jelű „Rendezvénytér kialakítása” 

pályázat benyújtása határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

126/2013. (VI. 12.) sz. Kth. 

Homokhátság Fejlődéséért Vidékfejlesztési Egyesület LEADER Helyi Akciócsoport által kiírt 

2. számú intézkedés LEADER Helyi jellegzetességeket magán viselő rendezvénytér 

kialakítása jelű „Rendezvénytér kialakítása” pályázat benyújtása 

 

      Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be 

Homokhátság Fejlődéséért Vidékfejlesztési Egyesület LEADER Helyi Akciócsoport 

által kiírt 2. számú intézkedés LEADER Helyi jellegzetességeket magán viselő 

rendezvénytér kialakítása jelű „Rendezvénytér kialakítása az Egészségház előtti 

területen” címmel. 

 

3./ A Képviselő-testület a projekt teljes, egyben elszámolható költségét 13.518.049 Ft-

ban határozza meg.  Az igényelt támogatási összeg:  10.644.133 Ft.  

 

4./ Képviselő-testület vállalja a 2.873.916 Ft önrész – a projekt ÁFA tartalma – saját 

forrásból történő biztosítását. 

 

5./ Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatás elnyerése esetén az 

önkormányzati önrész összegét – a projekt ÁFA tartalmát – az adott évi 

költségvetésében elkülöníti. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

6./ Felhatalmazza a polgármestert és jegyzőt a szükséges nyilatkozatok megtételére, a 

pályázati dokumentáció benyújtására, esetleges hiánypótlások teljesítésére. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

         Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:   Vincze Miklós jegyző és általa: 

    - Pénzügyi Iroda vezetője 
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3. Napirend tárgyalása 

Tárgy:  Iskolaigazgató pályázat véleményezése 

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 3. számú melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte Gyurkovics Balázsné intézményvezetőt. 

 

Gyurkovics Balázsné képviselő jelezte személyes érintettségét egyben jelezte, hogy a 

szavazásban nem vesz részt. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, örömére szolgál, hogy ilyen anyagot tudunk 

előterjeszteni, két dolog miatt egyik azért, mert senki nem merte venni a bátorságot, hogy 

versenyre kelljen, örül, mert jól működik az iskola. A másik pedig azért mert amit az 

intézményvezető asszony elvégzett, illetve a kollegáival együtt elvégeztek az előző igazgatói 

ciklusban az példaértékű és köszöni a munkáját, munkájukat. Nagyon bízik abban, hogy a 

jövőben is ez így fog folytatódni, még ha olyan változások vannak is folyamatban, amelyek 

érintik az iskola működését is. Tudja, bízik abban, hogy ez így fog történni. A maga részéről 

javasolja a pályázatnak a támogatását. További erőt és kitartást kíván a munkához.  

 

Gyurkovics Balázsné intézményvezető elmondta, teljesen új helyzetben vannak, leírta a 

pályázatban mindazt, ami a jövőre nézve szakmailag megvalósítható. Az új rendszert tanulják, 

az a határozott meggyőződése, szeptemberben fogják látni, hogy miként működik az egész, 

mert most még nagyon képlékeny. Amit a pályázatban megfogalmazott, azt úgy gondolja, 

mindenképpen tartani tudják. Azt, hogy mit tudnak a városnak nyújtani szeptembertől, akkor 

látják, amikor látják a pontos személyi állomány felállását. Vannak megszorítások, 

tárgyalások folynak, úgy tűnik, vannak lehetőségek is. A megszorítások nagyon kemények. A 

központosított struktúra hogy fog működni, gondol itt a tankönyvellátásra még nem tisztázott.  

Nem elképzelhetetlen, hogy a következő tanév nehézségekkel fog indulni. Szerinte ki fog 

alakulni. A testület támogatását tisztelettel köszöni. Nyilván ez a választás is egy teljesen más 

struktúra. A szokásos helyi választó értekezleten kívül is a kecskeméti intézményfenntartónál 

lesz egy személyes elbeszélgetés, ők is kialakítanak egy álláspontot, utána pedig a 

minisztériumban is.  Ezek után derül ki, hogy megkapja-e a bizalmat. Ha nem akkor lesz egy 

egészen más felállás, akkor valamit újra kell gondolni. Mindenesetre köszöni a bizalmat és a 

testület támogatását. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, mivel nem volt más pályázó ez is egy előnyt 

jelent. Nyilván azon vagyunk, hogy a most meghozott döntésünket erősítsük. Ha lett volna 

más jelentkező, akkor is nyugodt szívvel dönthettünk volna az intézményvezető asszony 

mellett. Látható hogy milyen változások történtek az iskola életében.  

 

Bodor József képviselő elmondta, nyilván látható, hogy a működőképesség, a működés 

fenntartással kapcsolatban megjelenő feladatok nem kicsik.  Olyan feladatokra próbál 

koncentrálni ebben a pályázatban, ami az új rendszerben máshogy átgondolva kell, hogy 

megjelenjen. Az eddigi pedagógus munkát teljesen át kell értékelni, hiszen egyre több 

hátrányos helyzetű gyermek jelenik, meg, amelyek teljesen más jellegű problémát vetnek fel, 

más jellegű a problémák kezelésének a lehetősége. Ezek a pályázatban már megjelennek. 

Megjelennek a fejlesztési elképzelések, a konkrét célkitűzések, újfajta elgondolások, amelyek 

eddig nem voltak. Örül ennek a pályázatnak, ez a pályázat egyfajta biztonságot jelent 

Kerekegyházának a jövőre nézve. 
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Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, meggyőződése, hogy jó kezekben tudhatjuk a 

kerekegyházi iskolát, a pedagógus munkatársakat és a gyerekeket. Nagyon köszönjük az 

egész csapatnak munkatársaknak ezt a munkát. Kérjük, hogy a továbbiakban is így folytassák 

a gyermekeink érdekében, és természetesen az önkormányzat részéről minden segítséget és 

támogatást, együttműködést a továbbiakban is biztosítani fogunk. Javasolja a pályázat 

támogatását. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta az iskolaigazgatói pályázat véleményezése határozati 

javaslat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

127/2013. (VI. 12.) sz. Kth: 

Iskolaigazgatói pályázat véleményezése 

Határozat  

 

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete a Nemzeti Köznevelésről szóló 2011. évi 

CXC. törvény 83. § (4) bekezdés h) pontja alapján – működtető önkormányzatként -  a 

Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola vezetésére Gyurkovics 

Balázsné által benyújtott pályázatot az alábbiak szerint véleményezi: 

 

A pályázat alapos, mindenre kiterjedő és tartalmas vezetői munkát mutat be az előző 

vezetői ciklusból. Szakmai szempontból jól felkészült, nagy gyakorlattal rendelkezik, 

és folyamatosan képezi magát annak érdekében, hogy lépést tartson az oktatás terén 

bekövetkező fejlődésekkel, változásokkal. 

Célkitűzései a realitás talaján állnak, hiszen ismeri a lehetőségeket.  

A pályázó több éves igazgatói gyakorlata, szakmai felkészültsége és emberi adottságai 

továbbra is alkalmassá teszik az iskolaigazgatói feladatok ellátására.  

 

A Képviselő-testület a pályázó iskolaigazgatóvá történő kinevezését támogatja.  

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  2013.06.21. 

 

Határozatról értesül:         1)  Jegyző 

      2)  Aljegyző, s általa KLIK 

 

Gyurkovics Balázsné intézményvezető megköszönte a Képviselő-testület támogatását. 

 

4. Napirend tárgyalása 

Tárgy: Egyebek: 

 

a) Nyári gyermekétkeztetés 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a nyári gyermekétkeztetéssel kapcsolatban elmondta, 84 fő 

helyett 76 főre kaptunk támogatást. Továbbra sem kell az önkormányzatnak anyagiakban a 

finanszírozáshoz hozzájárulni. 
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b) Kitüntetések 

 

Gyurkovics Balázsné képviselő megkérdezte, hogy a  városi kitüntetésekkel kapcsolatban 

még nem kaptak anyagot, az mikorra várható? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, május 31-ig érkeztek be a javaslatok. Most folyik 

az összesítés, 2013. június 26-án kerül tárgyalásra.  

 

c) Iskola tisztasági festés 

 

Gyurkovics Balázsné képviselő a nyári tisztasági festéssel kapcsolatban megkérdezte, hogy a 

tavalyi évhez hasonlóan megoldható lenne-e. A bérleti díjak terhére kerül beszerzésre a festék 

és Csősz József elvégezné a fontosabb munkákat. Szívesen és lelkiismeretesen dolgozik. 

Tavaly nagyon jól működött. 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, szerinte nincs akadálya, hogy a 

tavalyi évhez hasonlóan a festés megtörténjen. 

 

d) Árvíz 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester az árvízi helyzettel kapcsolatban elmondta, Kerekegyházáról 

pénteken, szombaton és hétfőn voltak a gátakon segíteni homokzsákokat tölteni. Mindenkinek 

köszöni a részvételt és a munkát. Külön elismerését fejezte ki a közmunkásoknak, akik 

lelkiismeretesen és önfeláldozóan dolgoztak napokon keresztül a gátakon. Látja bennük a 

motivációt, a tenni akarást. Az élethelyzetük nagyon nehéz. Látja azt is, hogy valamit tenni 

szeretnének, és ezt a tetteikkel tudják kifejezni.   Nyilván akik itthon végezték a munkájukat, 

azok is tisztességesen és jól végezték, de akik ott voltak, kifejezetten ebbe a kategóriába 

tartoznak. Javasolta, hogy a gáton dolgozó minden kerekegyházi polgárnak valamilyen szintű 

elismerést az augusztus 20-i ünnepségbe vonjuk be. 

 

e) Tűzoltók szakmai versenye 

 

Bodor József képviselő elmondta, mindenki előtt ismert, hogy a tűzoltók bejutottak az 

országos döntőbe, de az árvízi helyzet és a védekezés miatt a verseny augusztus 28-29-30-án 

kerül megrendezésre. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az eddigi eredményeket figyelembe véve 

augusztus 20-án készülünk számukra elismeréssel. Gratulálunk az eddigi eredményekhez.  

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 15:50 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

 

      Dr. Kelemen Márk                Vincze Miklós  

           polgármester            jegyző 


